
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №АМЗ-59/2017

 
  17.01.2018 г.                                                                                       г. Курган

Комиссия Курганского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:
председатель комиссии:
Гагарина И.В. – руководитель Курганского УФАС России;
Члены комиссии:
 Белова А.В. – заместитель руководителя - начальник отдела контроля
товарных, финансовых рынков и рекламного законодательства
Курганского УФАС России;

Кошелев Н.Г. - государственный инспектор Курганского УФАС России;

Ефремова Е.А. - государственный инспектор Курганского УФАС России,

рассмотрев дело № АМЗ-59/2017 по признакам нарушения АО
«СОГАЗ» (640018, Курганская область, город Курган, Савельева улица,
дом 19/1, ИНН 7736035486, ОГРН 1027739820921) с т а т ь и 14.8
Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», выразившегося в получении преимущества при
осуществлении предпринимательской деятельности на рынке
страховых услуг путем необоснованного уменьшения цены
государственного контракта №0343200023417000028 от 13.06.2017г.,

Установила:

12 января 2018 года в адрес Курганского УФАС России поступили
письменные пояснения АО «СОГАЗ» с приложением расчета размера
страховых премий при участии в открытом аукционе с допущенной
ошибкой (опечаткой) и верный расчет Согласно пояснениям АО
«СОГАЗ» при участии в запросе котировок на право заключения
контракта по оказанию услуг по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельцев транспортных
средств(ОСАГО) проведенном ГБУ Курганской области «Курганский
лесопожарный центр» в мае 2017 года, сотрудник АО «СОГАЗ»
произвел расчет исходя из данных, представленных в котировочной
документации и в соответствии с  Указанием Банка России от
19.09.2014 №3384-У «О предельных размерах базовых ставок страховых
тарифов и коэффициентах страховых тарифов, требованиях к структуре
страховых тарифов, а также порядке их применения страховщиками
при определении страховой премии по обязательному страхованию
гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
Однако допустил техническую ошибку в размере страховой премии по
одному транспортному средству, из-за чего предложенная цена
контракта получилась равной 152 546,00 рублей. Данная ошибка была
выявлена после подписания государственного контракта с



Заказчиком.
По мнению АО «СОГАЗ», участие в запросе котировок с ценой 152
546,00 рублей не является недобросовестной конкуренцией, т.к. не
было направлено на получение преимуществ и является результатом
технической ошибки (опечатки).

 Перед окончанием рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства при установлении в действиях
(бездействии) ответчика по делу нарушения антимонопольного
законодательства комиссия принимает заключение об
обстоятельствах дела, предусмотренного статьей 48.1 Федерального
закона от 26.07.20-06 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

В соответствии с частями 1, 5 статьи 47, пункта 4 статьи 48.1 
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»
Комиссия,

Определила:

1. Отложить рассмотрение дела №АМЗ-59/2017.
2. Назначить рассмотрение дела №АМЗ-59/2017 на 28 февраля 2018 г. в
09.00 в помещении по адресу: г. Курган, ул. М. Горького, 40, каб. 215.

3.  ГБУ Курганской области «Курганский лесопожарный центр» в срок
до 09 февраля 2018 года представить в Курганское УФАС России:

- выкопировку из журнала входящей корреспонденции ГБУ Курганской
области «Курганский лесопожарный центр» за период: с 18 августа по
30 сентября 2017 года.

4. Лица, участвующие в деле, вправе представить Комиссии пояснения,
доказательства и приводить доводы в письменной форме в отношении
обстоятельств, изложенных в заключении об обстоятельствах дела, до
окончания рассмотрения дела о нарушении антимонопольного
законодательства и оглашения резолютивной части решения по делу
на заседании Комиссии.


